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OEMA A N
Al. a. "o omorovcdénmote npowuarmo@uobg o, B va amodeiete OTL 1oy vEL:

o+ Bl < o] + |B]

B. T16te 160l ) 160 TOL %
N Movadeg 15

A2. No yopoknpicete <1;<90rdc581g 7oV aKOAOLOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GO
Oimha oT10 Yp@ud. TOL aviiotolyel o€ kdBe mpdTaon ™ AEEN XwoTl, av 1
npdTaon etval cwot, N AdBog, av 1 Tpdtacn eivar AovOacuévn.

a. I OONTOTE TPAYUATIKOVG aplpods o Kot B kot v 0etikd aképato

k6O Tpaypatikd aplOuo o lGXI’)Sl\/? =q.

‘ @ e éva ovomnua aEoveov OXY 10 cuppeTpkd tov onueiov M (a, B) oc tpog
mv apyn O (0,0) tov a&ovav givar to onueio N (-a, -B), 6mov a, P €R.

Q
3. Av 1o tpidvopo ax’ +px+y, a =0 o apduoi a, y sivar etepdonpol, tOTE

avtd €xel 600 pileg TPayUATIKEG KOt (VICES.

e. T omolovsdnmote Tpaypatikovg aplBuovg o Kot B ioyvel  1sodvvapio:
a’+p’=0=a=0 xar f=0

Movéoeg 10

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3




E :

OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

|
%% EHANAAHHT];’I;‘& }?EMATA 2018 E_3.MAA(e)
OEMA B
Bl. No M)chrss TG :étc(s)o')csag: Q
a. X" —b5x+4= S
B. Xx*—5[x|+4=0 |
v. (x-1)"=3(x-1) Q
%>flovd68g 5+6+6
B2. No Moete v avicmon X — 5|X| +4<0 Q
% Movadeg 8
OEMA I : Q

Aivovtol o1 TopacTdoelg A =

kot B =(\/E)2 +4/(m—4)* +1.

I'l. Noa Bpeite T1g TYES
% Movaoeg 8
N
I'2. No ogitete \/X+\/§+\/X_\/§J-A_B:2
4@ JA B VATB) AT
% Movéoec 8
O
@Qﬂ A=2xm B=3,
(o) va Acete v e&iomon: |AX — B| =B - AX,
Movaodec 5
(B) vo Bpeite yia moa X € R opileTon | mapdotoon:
_ 2018
|Ax-B|-(B-AX)
Movaoec 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 3
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B" ®AXH

OEMA A
Aivetar 10 Tptdvopo X’ —(A—2)x+2A+1, AeRto omoio &yt &bvo @1
"

nporypoTikés pileg, Tig X;, X, .

Al. Na deiéete 0Tt A =A% =12k (4 povadec) Kol 6T GUVEELD vl ete OTL,

) & (=00, 0) U (12, +90) (4 povéidec) Q
Movaoeg 8

A2. (o) Na vrmoloyicere 10 GOpoiopoS =X, + X, @@ yvopevo P = X, - X, TV

POV TOV TPLOVOLOL, OC GLVAPTNCT| TO
% Movéosec 4

(B) No Bpeite 11c TIéC TOL TPOyUATKOD aplBUod Ayl TIC omoieg 1oyvEL:
XX, + X, X,2 + X, +X, >0

% Movéodeg 5

\
A3. (@) Na Bpeite Tic Tyiée TPAYHOTIKOO 0plfuod A, ywo T omoieg ot pileg

X;, X, TOL dvo  Tplwvdopov  elvar  dwaotdcelg  opboywviov
TOPOAAN L

Movaoec 4
()] Qf%i {n Ty Tov A yo v omoia T0 0pOOYOVIO TOPAAANAOYPALLLO [UE
TAGES X, X, €xel mepiperpo 28cm . Ilowo eivon to epPaddv avtod tov

oywviov;

@%@ﬁ Movédeg 4
X

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 3
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